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	Прежняя редакция

	Новая редакция

	 1.  Текущая редакция Тарифа 2.3. Приложения №7 к Договору, Вознаграждение Управляющего:

«Тариф 2.3:

«Вознаграждение за успех» рассчитывается в российских рублях и начисляется Управляющим по ставке в размере, предусмотренном в Заявлении о присоединении, от дохода от управления имуществом, полученного за период действия Договора до даты получения Распоряжения о возврате имущества или уведомления, предусмотренного условиями Договора.

Вознаграждение за успех рассчитывается в следующем порядке:
SF (Вознаграждение за успех)
SF=(Sr -Sbase- Inflow+Outflow)*% , где
Sr  - стоимость имущества под управлением на дату получения Управляющим Распоряжения о возврате имущества или уведомления о прекращении Договора.

Sbase  - стоимость первоначально переданного в доверительное управление имущества по Договору.

Inflow– стоимость имущества, дополнительно переданного в доверительное управление за период с даты начала расчета Sbase на дату получения Управляющим Распоряжения о возврате имущества или уведомления о прекращении Договора.

Outflow - стоимость имущества, выведенного из доверительного управления за период с даты начала расчета Sbase на дату получения Управляющим Распоряжения о возврате имущества или уведомления о прекращении Договора.

% - ставка Вознаграждения за успех.» 

	1. Изложить Тариф 2.3. Приложения №7 к Договору Вознаграждение Управляющего в новой редакции:
«Тариф 2.3:

«Вознаграждение за успех» рассчитывается в российских рублях и начисляется Управляющим по ставке в размере, предусмотренном в Заявлении о присоединении от дохода за год. 
Вознаграждение за успех начисляется ежегодно и выплачивается в течение 30 (Тридцати) календарных дней после окончания календарного года в российских рублях.
По итогам 2024 года при расчете базы «Вознаграждения за успех» не учитываются следующие виды активов, предусмотренные Условиями инвестирования:
- депозитарные расписки на российские и иностранные акции; 
- российские акции, находящиеся на обособленном счете учета; 
- российские акции, не обращающиеся на организованных торгах;
- иностранные акций.

При прекращении Договора Вознаграждение за успех начисляется с даты окончания календарного года, в котором в предыдущий раз взималось вознаграждение за успех до даты получения Управляющим Распоряжения о возврате имущества в полном объеме или уведомления о прекращении договора.  
Вознаграждение за успех рассчитывается в следующем порядке:
SF=(Si –Smax – MF – Inflow + Outflow)* % , где
SF - Вознаграждение за успех
Sj - стоимость имущества под управлением на дату окончания календарного года или стоимость имущества под управлением на дату получения Управляющим Распоряжения о возврате имущества в полном объеме или уведомления о прекращении договора.
Smax - стоимость имущества под управлением на дату окончания календарного года, в котором в предыдущий раз взималось вознаграждение за успех. При отсутствии календарного года в котором в предыдущий раз взималось вознаграждение за успех, стоимость первоначально переданного в доверительное управление имущества по Договору.
Inflow – стоимость имущества, дополнительно переданного в доверительное управление за период с даты расчета Smax на дату окончания текущего календарного года.
Outflow - стоимость имущества, выведенного из доверительного управления за период с даты расчета Smax на дату окончания текущего календарного года.
MF – Вознаграждение за управление за календарный год.
% - ставка Вознаграждения за успех.». 





